

Эксперимент в школах Братска

Восстановить уровень морали и нравственности с помощью уроков. С 1-го сентября 2009-го года в школьной программе появится новый предмет "Духовно-нравственное воспитание", в рамках которого будут читать "Основы православной культуры".

В некоторых образовательных учреждениях этот предмет уже введен.

Вера Конева, преподаватель основ духовной культуры лицея №2 Братска: "Мне хочется, чтобы приходили те, кто хочет. У кого есть потребность души. Кто ждет чего-то интересного и важного от преподавателя. Важно, чтобы они отзовались".

Отзываются охотно, несмотря на то, что эта дисциплина необязательна. Факультатив "Основы духовной культуры" ввели в трёх школах Братска. Пока экспериментально. Дети изучают разные религиозные течения. И, как на обычных уроках, пишут контрольные. В общем, через тернии к Богу. Екатерина Протасова, ученица 11 класса лицея № 2 Братска: "Для меня это очень важно. Я действительно верю в Бога, но еще не нашла, в какой буду религии".

Выбор - это прекрасно, но в вопросе религии он расхолаживает. Так считают православные священнослужители. По их мнению, основы духовности должны быть предметом обязательной школьной программы. Она, в отличие от спецкурсов, не требует одобрения родителей и самих учащихся.

Русская православная церковь уже направила в Министерство образования предложение о включении предмета "Православная культура" в обязательную школьную программу. Правда, это не значит, что посещать такие занятия будут обязаны все дети. Для маленьких мусульман, католиков, иудеев предполагается ввести свои занятия.

Такое изучение религии в стиле "каждому свое" одобряют представители всех конфессий. В иркутской мечети, в частности, говорят, это облегчит работу имаму. Ведь кроме проведения молитв сейчас ему приходится заниматься и преподаванием. Молодежи он читает Коран, учит основам ислама. Абдулваси Арынов, заместитель имама: "Мы здесь проводим занятия по субботам и воскресеньям, но пока у нас каникулы, а после Нового года снова начнутся уроки. Если будут желающие".

А желающих посещать уроки в мечети не так много. Всего 10 подростков. Родители остальных, видимо, обучаются детей самостоятельно. Но так ли это на самом деле - большой вопрос. Ведь не все взрослые столь религиозны. Священнослужители разных конфессий с сожалением это признают. Как и то, что найти соответствующих преподавателей для школ будет очень непросто.

Автор: Евгения Чупина при содействии БСТ © Телекомпания "HTC" ОБРАЗОВАНИЕ, 2803 26.12.2007, 14:56
№ 301

URL: <https://babr24.com/?ADE=42210> Bytes: 2374 / 2374 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта